

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARA Rua Monsenhor Furtado s/n, Rodolfo Teófilo - Bairro Rodolfo Teófilo, Fortaleza/CE, CEP 60441-750 Telefone: 853366-8304

DECLARAÇÃO

Os membros da Comissão de Seleção do Curso de **Mestrado** em Patologia, Profª. Drª. Cristiane Cunha Frota, Prof. Dr. José Eleutério Júnior, Profª Drª. Romélia Pinheiro, Prof. Dr. Carlos Henrique Morais de Alencar, Prof. Dr. Howard Lopes Ribeiro Junior e Profª. Drª. Maria Jânia Teixeira, nomeados segundo Portaria nº 03/2023, de 19 de outubro de 2023, declaram inexistir impedimento ou suspeição, nos termos dos artigos 18 e 20 da Lei nº 9.784/99, em relação aos candidatos participantes do processo seletivo 2024.1, de acordo com edital nº 01/2023.

Fortaleza, 19 de outubro de 2023.

Prof^a. Dr^a.Cristiane Cunha Frota (Presidente)

Prof. Dr. José Eleutério Junior (Membro Efetivo)

Prof^a. Dr^a. Romélia Pinheiro Gonçalves Lemes (Membro Efetivo)

Prof. Dr. Carlos Henrique Morais de Alencar (Membro Suplente)

Prof. Dr. Howard Lopes Ribeiro Junior (Membro Suplente)

Prof^a. Dr^a. Maria Jânia Teixeira (Membro Suplente)



Documento assinado eletronicamente por **Howard Lopes Ribeiro Junior**, **Usuário Externo**, em 19/10/2023, às 20:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **CARLOS HENRIQUE MORAIS DE ALENCAR**, **Professor do Magistério Superior**, em 20/10/2023, às 13:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, de 8 de outubro de 2015.

1 of 2



Documento assinado eletronicamente por MARIA JANIA TEIXEIRA, Professor do Magistério Superior, em 20/10/2023, às 17:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **ROMELIA PINHEIRO GONCALVES LEMES**, **Professor 3 Grau**, em 20/10/2023, às 18:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **JOSE ELEUTERIO JUNIOR**, **Professor do Magistério Superior**, em 21/10/2023, às 18:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 4575798 e o código CRC C81C476D.

Referência: Processo nº 23067.006936/2023-70 SEI nº 4575798

2 of 2